

5 Răducu Popescu și-a luat rămas-bun de la foștii colegi
Cu ce gânduri începe Gabriela Bucovală mandatul de șef al ISJ Constanța
 Într-un cadru, zicem noi, festiv, ieri, la Prefectura Constanța, fostul inspector școlar general, conf. univ. dr. Răducu Popescu, aflat la sfârșit de mandat, a predat, oficial, mandatul prof. Gabriela Zoia Bucovală.



3 **Millionar cu afaceri la Constanța, vizat în dosar**
Primarul Constantin Hogea, soția și fiica, trimiși în judecată de DNA
 Primarul din Tulcea, Constantin Hogea, aflat în arest la domiciliu, a fost trimis în judecată de DNA pentru luare de mită, după ce ar fi primit de la administratorul unei firme un apartament într-un bloc pentru care a eliberat autorizație de construire, deși nu existau avizele cerute de lege.



8 **Război pe locuințele ANL, la Mihail Kogălniceanu**
Primarul Ancuța Belu le cere aleșilor locali să se pună în slujba cetățenilor



MARȚI,
 25 AUGUST 2015
 preț: 1 leu

de CONSTANȚA

3953
 5 948490 700015

Nașul și finul au dansat „Macarena”
 Mihai Trăistariu, apariție surpriză la nunta arbitrilor Marian Carson 7



ReCreativ, magazinul hobby-urilor, locul unde creativitatea prinde contur 2



Probleme scrise ale Bacalaureatului de toamnă au început cu stângul

Opt constănțeni, eliminați pentru fraudă. Alți 220 au absentat 5



EDITORIAL

„Asta înseamnă să fii mafiot” de litoral
 Mare, turiști, șoferi și înecați

Loredana DASCALESCU
 loredana.dascalescu@ziua.ro

2
 Poate că românul inițiază cu dificultate activități, dar și când se prinde, nu se lasă cu una, cu două! Și mai putem afirma cu tărie că românul este un turist ce are atitudinea aia care găsește satisfacție în propria-i suferință, decădere sau umilire și se întoarce la locul faptei, pentru că nu mai contează cum este acolo sau cum este tratat și privește situația ca pe o fatalitate.

A solicitat acord de mediu de la APM Constanța

Fostul secretar de stat Gheorghe Albu, investește la Vișoara 4



„Pata de culoare” a evenimentului, Corina Martin, încă lucrează la rochie
Festivalul Antic Tomis, tot pe bani de la Primăria Constanța

În perioada 28 - 30 august, în Parcul Tăbăcărie se va desfășura un eveniment „istoric” - Festivalul Antic Tomis 2015, aflat la cea de-a patra ediție. Ca și anul trecut, evenimentul este finanțat din fonduri financiare nerambursabile acordate de Primăria Constanța.

La eveniment vor participa 180 de daci, romani, nimfe și celți - voluntari din cele cinci asociații de reconstituire istorică: Terra Dacica Aeterna (Cluj), Garda Apulum (Alba Iulia), Danais, Nimfele Dace (Zalău) și Scythia Minor (Dobrici, Bulgaria). Pe lângă taberele cu ateliere antice, luptele cu gladiatori, muzica și dansurile antice, teatrul antic sau preparatele culinare după rețete antice, participanții vor putea vedea luptele între daci și romani. Festivalul este organizat de Asociația pentru Promovarea și Dezvoltarea Turismului Litoral - Delta Dunării, cu sprijinul Primăriei Municipiului Constanța.



Pagina
4

Nikos Greek Taverna, o atmosferă autentic elenă la Constanța

Nikos Greek Taverna este un local situat pe bulevardul Tomis numărul 109, probabil cel mai cunoscut restaurant cu specific grecesc din Constanța. Fie ca e vorba de pro_ino (mic dejun), mesi_merianó (prânz) sau deipno (cină), la Nikos Greek Taverna poți să mănânci la orice oră a zilei preparate grecești, într-o atmosferă autentic elenă. Nikos Greek Taverna este decorat pitoresc, cu suveniruri și obiecte specifice, farfurii pictate, borcane, flori, fotografii din insulele grecești, ordonat agățate pe perete, cu obloane de un puternic albastru marin.



Partida e duminică
Viitorul speră să-și păstreze invincibilitatea și după meciul cu Steaua

FC Viitorul are un parcurs excelent în Liga 1, echipa constănțeană și Dinamo fiind singurele care nu au cunoscut înfrângerea în opt etape de Liga 1. Ambele formații au acumulat 16 puncte până acum, în urma a patru victorii și a patru egaluri. Succesele Viitorului lui Gică Hagi au venit în ultimele patru runde, victoria cu 4-0 pe teren propriu cu Poli Timișoara, din etapa a opta, urcând echipa, imediat după meci, pe locul întâi în clasament! „Au fost trei puncte fantastice pentru noi, am jucat nesperat de bine.

Primăria Medgidia investește în viitorul copiilor
Lucrări de 900.000 de lei în unitățile de învățământ din municipiu

Primăria Medgidia a alocat suma 900.000 de lei pentru reabilitarea unităților școlare din municipiu - grădinițe, școli gimnaziale, licee și terenuri de sport. Elevii din Medgidia vor începe anul școlar în unități reabilite, care vor oferi un mediu sigur și confortabil pentru desfășurarea activităților și procesului de învățământ.

